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Задания для 9 - 11 класса
Задача 1. (100 баллов) Управляющий совет 

В управляющий совет школы входят родители, учителя и учащиеся школы, причём родителей должно быть не менее одной трети от общего числа членов совета. В настоящий момент в совет входит N человек, из них K родителей. Определите, сколько родителей нужно дополнительно ввести в совет, чтобы их число стало составлять не менее трети от числа членов совета. 
Программа получает на вход два целых числа N и K (N > 0, 0 ≤ K ≤ N), записанные в отдельных строках, — текущее число членов совета и число родителей в совете. Программа должна вывести единственное число — минимальное число родителей, которое необходимо ввести в совет. 

Пример 
	Ввод 
	Вывод 

	27
7
	3



В примере совет состоит из 27 человек, из которых родители составляют 7 человек. 
Если в совет ввести ещё 3 родителей, то в совете станет 30 человек, из которых родителей 
будет 10. 
Ограничения и система оценивания 
Решение, правильно работающее в случае, когда числа N и K не превосходят 100, будет оцениваться в 60 баллов. 
Решение, правильно работающее в случае, когда числа N и K не превосходят 2∙109 , будет оцениваться в 100 баллов.

Задача 2. (100 баллов) Подготовка к олимпиаде 

Юра решил подготовиться к региональной олимпиаде по информатике. Он выбрал на сайте olimp.ru N задач, чтобы решить их на каникулах. В первый день Юра решил K задач, а в каждый следующий день Юра решал на одну задачу больше, чем в предыдущий день. Определите, сколько дней уйдёт у Юры на подготовку к олимпиаде. 
Программа получает на вход два целых положительных числа N и K, записанных в отдельных строках — количество задач, которые намерен решить Юра, и количество задач, которые он решил в первый день подготовки. 
Программа должна вывести единственное число — количество дней, которое потребовалось Юре для решения задач. 

Пример 
	Ввод 
	Вывод 

	10
3
	3



В примере в первый день Юра решит 3 задачи, во второй день — 4, в третий день — 5, итого на решение 10 задач у Юры уйдёт 3 дня. 
Ограничения и система оценивания 
Решение, правильно работающее в случае, когда числа N и K не превосходят 100, будет оцениваться в 80 баллов. 
Решение, правильно работающее в случае, когда числа N и K не превосходят 2∙109 , будет оцениваться в 100 баллов. 


Задача 3. (100 баллов)  Следующий палиндром 
Натуральное число называется палиндромом, если его запись в десятичной системе счисления одинаково читается как слева направо, так и справа налево. По данному натуральному числу N определите следующее за ним натуральное число (то есть наименьшее число, которое превосходит N), являющееся палиндромом. 
Программа получает на вход одно натуральное число N. 
Программа должна вывести наименьшее натуральное число, которое больше N и является палиндромом. 

Пример 
	Ввод
	Вывод 

	4321
	4334



Ограничения и система оценивания 
Решение, правильно работающее в случае, когда число N содержит не более 4 цифр, 
будет оцениваться в 30 баллов. 
Решение, правильно работающее в случае, когда число N содержит не более 9 цифр, 
будет оцениваться в 60 баллов. 
Решение, правильно работающее в случае, когда число N содержит не более 100 цифр, 
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